- Le dessin d'ensemble ci-contre représente un &lement de tourne-disque :

Saphir type B.S.R. et son support, i 1'échelle : 8.

L'ensemble est représenté par :

- une vue de face en coupe partielle
= une vue de gauche
= une vue de dessus coupe B-B

- une section sortie C-C.

-.Travail demandé :

' — Dessin de définition du Levier d'inversion (1) en 3 vues,

"8 1'&chelle 12 : 1, sur calque format A4.H, au crayon et aux instruments

= Vue de face coupe A-A
- Vue de dessous

= Vue de droite

— Cotation des logements des pi&ces 3 et 4
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& 1| Goupille cylindrique Uz 10

| 3 | 1 | Bague elastique Caoutchouc

2 | 1.| Bras support uz1o

111 ] Levier d'inversion Bakelite
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"QCADDEEM'E EEE! EN : C-A-P. ELECTRONICIEN D'EQUIPEMENT Série

Feuille : 1 /1

SESSION | EPREUVE : Dessin

1g 8! LCcefficient . 1

Note élimin. inf. a: /20

Durée : 2h.



